

# 抢抓今冬明春生态廊道建设时机 掀起春节前生态廊道建设高潮 登封持续推进 新型城镇化建设

近日,登封市领导郑福林、李伟光、马宏伟、刘万峰等带领该市委办、政府办、农委、扶贫办、财政局、爱卫办、新城办、林业局等相关单位负责人,先后到唐庄乡下迁村和张村拆迁现场、卢店镇卢南社区及郑登快速通道两侧拆迁现场调研新型城镇化建设工作。

随后,登封市召开迎接郑州市11月中旬观摩活动工作部署会,登封市副市长马宏伟和刘万峰分别

干线路两侧的拆迁工作和生态廊道建设进行了安排部署。

就生态廊道建设工作,登封市委书记郑福林强调,要突出重点、突出特色,坚持把“日”字形交通路网作为生态廊道建设的重点,按照高密度、大绿量要求,突出抓好十字路口的生态廊道建设;按照“全域旅游”标准,突出登封山地特色,打造生态廊道景观示范路段;抢抓今冬明春生态廊道建设有

利时机,迅速掀起春节前生态廊道建设高潮。

就做好郑州市11月中旬新型城镇化观摩的筹备工作,郑福林指出,要统筹做好观摩路线沿线的道路建设、拆迁改造、社区建设、廊道建设、卫生整治等工作,确保整体效果。同时,会议还就拆迁任务、拆迁资金、拆迁现场环境整治和督查奖惩等工作进行了研究。

记者 袁建龙

## 扎实推进全域旅游、5A 登封建设 登封市制定明年文化旅游产业发展6项重点工作

近日,登封召开文化旅游产业发展领导小组工作会议,对今年以来登封市文化旅游工作进行总结,分析当前形势,安排部署下一阶段的文化旅游工作。会议听取了颍阳镇、大冶镇、少林办、中岳办、送表矿区和嵩皇体育小镇、永泰文化旅游有限公司及国家级非物质文化遗产登封窑等单位、企业负责人分别就各自发展现状和下一步规划详细汇报。对全市前三季度文化旅游工作进行总结,并对下一步文化旅游工作进行安排部署。

会议指出,登封市确定的主要数据指标是:文化旅游产业增加值

增长12%,占GDP比重达9%。同时,还有重大项目建设、景区环境综合整治及国家5A、4A级景区创建等工作。2016年要重点做好6项工作:一是加快建设华夏历史文明与世界文明交流展示基地。二是狠抓项目建设,夯实产业发展基础。三是积极培育健康养生产业,推动文化旅游转型提升。四是提升发展乡村旅游,加快全域旅游发展。五是提升旅游服务水平,着力打造精品景区。六是全力办好各项赛事活动。

会议通报了登封全市文化旅游产业“十三五”发展初步谋划,要求

要在全面总结“十二五”规划取得的成绩基础上认真分析问题和不足,着力谋划未来5年文化旅游产业发展蓝图,使之成为指导登封未来5年甚至更长时期文化旅游产业发展的行动纲领。

就如何做好下一步文化旅游工作,登封市委副书记马志峰要求各相关单位要加快推动旅游项目建设,利用节会或赛事加旅游的方式带动项目可持续性发展,加大基础设施建设,要保护和传承登封窑、木板年画等非物质文化遗产项目,扎实推进全域旅游、5A登封建设。

记者 袁建龙

## 责任明确、宣传力度大、强化日常管理、监督机制完善 登封市扬尘治理工作初见成效

“这路上干净多了,以前渣土车一辆挨一辆,戴着口罩都不敢走,现在经过这儿连口罩都不用戴了,真好!”近日,登封一位市民走在颍河路上如此感叹道。

据了解,登封市区26个工地已全部按“6个一”标准进行整改落实,共完成道路硬化约5.8万平方米,黄土及材料覆盖约29.5万平方米,种草绿化约9万平方米,全部配备全自动洗车设备;市区新建道路工程5个,全部搭建围挡及防尘网覆盖;登封市区内道路每天洒水降尘,让尘

土插翅难飞。

明确的责任,强大的宣传力度,日常管理的强化加上完善的监督机制,让登封的扬尘治理工作有了初步成效。按照扬尘治理考核百分表,对建筑工地逐一逐项进行检查验收、打分,做到日通报、周排名。每周对排名前列的工地和企业授红旗,对整治行动滞后、措施不力、排名倒数的工地和企业授黑旗,授红、黑旗过程电视台将进行全程录播。对黑旗单位处罚5000元,奖励给红旗单位,被连续两次授黑旗的工地,

工地建设和施工企业负责人将在电视台对全市人民作出公开承诺。这样的“打脸”动作,有效保证了治理工作的顺利开展。目前,该市对督促整改措施不到位、效果差的4家施工企业已进行了立案处罚,对部分建设、施工企业负责人进行了约谈。

据悉,下一步,登封市要严格部署扬尘治理工作,落实扬尘治理任务,扩大扬尘综合整治范围,进一步加大综合整治工作的监督检查力度,对扬尘治理主体企业严管重处,严格落实奖惩制度。

登封播报 孙亚奇

## 郑登快速50分钟到郑州,还不收费

昨日上午10时,阵阵礼炮声中,登封至郑州的郑登快速通道全线贯通。这条设计时速80公里,按一级公路、高速路标准建设的快速通道完全可以和郑少高速相媲美。今后从登封到新密只需20分钟,到郑州只需50分钟,且全程不收费。

据悉,郑登快速通道始建于

2013年4月,总投资额35.8亿元,路线全长73.610公里,其中郑州境全长12.368公里,登封境全长26.545公里。郑登快速通道建设工程是郑州市规划的10条城域快速通道之一,也是第七条建成的通道快速路,其起点位于郑州市南三环与嵩山南路交会处,终点于登封境内省道

316与国道207交会处。

登封市交运局一名工作人员表示,郑登快速通道的全线通车,大幅度缩短了登封到郑州的行车距离,给登封市民出行带来了极大方便,同时也将持续推动登封的经济与文化旅游业发展。

记者 袁建龙

### 登封快讯

#### 河南省青少年 少林足球训练基地落户登封

11月10日上午,河南省青少年少林足球训练基地揭牌仪式在登封市少林塔沟武校举行,河南省人大常委会副主任王保存,河南省人民政府党组成员、省长助理路国贤,河南省体育局局长张文深、副局长王鹏、毛宏,登封市市委书记郑福林等省市领导出席仪式。随后,王保存和路国贤为基地揭牌。登封播报 李剑

#### 登封市再次召开 “三严三实”学习研讨会

11月11日,登封市召开登封市委中心组“三严三实”第三次专题学习研讨会。会议传达了学习中央、省委和郑州市委有关“三严三实”专题教育工作要求,落实严以用权,真抓实干要求,实实在在在干事创业做人,树立忠诚、干净、担当的新形象。

会议分两个阶段进行,第一阶段集中学习传达了《中共中央关于印发〈中国共产党廉洁自律准则〉的通知》等文件,第二阶段集中听取河南省纪委法规室主任王明星所作的学习领会党内两项法规的报告。登封播报 孙亚奇 付文龙

#### 登封招募第二批 农村淘宝合伙人

为更好地推动农村经济发展,实现农村淘宝在登封市的全覆盖,11月9日登封市召开了该市第二批农村淘宝村级服务站及合伙人选定工作动员会,正式启动第二批合伙人招募工作。据悉,自登封第一批阿里巴巴农村淘宝村级服务站运营以来,日均销售订单量在全省位居第3名,网络交易呈现出较好的发展势头。第二批村淘合伙人继续招募具有丰富网购经验、立志于从事农村淘宝事业、能吃苦耐劳、有创业意识,能够全职服务村民的居民,有志者可到当地村委会现场报名,报名时间截至11月13日。登封播报 高鹏敏

#### 登封“百姓宣讲直通车” 进基层宣讲活动开演

近日,登封市“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动在棋盘山公园开演、开讲。此次活动是落实省委宣传部有关精神,创新文艺宣传形式,以开展文艺进基层活动,宣传十八大及十八届三中全会精神,弘扬中国梦和社会主义核心价值观。在当天的进基层宣讲活动中,舞蹈、快板、歌曲、戏曲、小品、大鼓书等节目形式缤纷亮相,演绎的是正能量,宣讲的是新风尚。据悉,本次活动由登封市委宣传部分、登封市委党校、登封市文广新局主办,登封市文化馆协办。记者 袁建龙

#### 登封市广播电视台拟申领 记者证人员名单公示

根据河南省新闻出版广电局转发《国家新闻出版广电总局关于2014年换发新闻记者证的通知》(豫新广办〔2014〕36号)《新闻记者证管理办法》要求,现将我台第二批拟领取新闻记者证人员名单进行公示。

刘艳丽 郑建峰 吕殿卿 甄红珍 孙林坡 刘晓娜 孙超仙

举报电话:省新闻出版广电局 0371-65889023 69129663  
登封市广播电视台